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Radial-C ompact-Sets

Radial-Compact-Sets, R1613
ouvetts, réglables

Conception

- Bloc de roulement traité et rectifié en
acier a roulements

- Cage de guidage en PA renforcé

- Billes en acier a roulements

- Deux circlips

- Entiérement étanches (avec racleurs
et étanchéités longitudinales intégrés)

ouverts, réglables Arbre @ d| Référence Masse
(mm) | KB-RCS-E-..-VD (kg)

30| R1613 300 00 1,75

40| R1613 400 00 3,50

50| R1613 500 00 7,10

60| R1613 600 00 " 11,90

80| R1613 800 00 M 29,60

1) Merci de nous consulter pour les délais de livraison

Exemple d'explication de désignation abrégée
KB RCS E 30 VD
Douille a billes | Radial-Compact-Set | Réglable | @30 Entiérement étanche

Pour de plus amples informations sur la désignation abrégée, voir Page 138,
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Dimensions
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«Arbres et supports d'arbres »)
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1) En situation serrée (vissée) par rapport a la cote nominale de larbre d.

2) Trou prépercé pour le goupillage.

3) Dimension minimum par rapport au diametre darbre d.

4) Les capacités de charge indiquées sappliquent pour la direction principale de la charge r = 0°.

La détermination de la capacité de charge dynamique est basée sur une course de 100 000 métres.
Si la base choisie est de 50 000 métres, les valeurs C du tableau doivent étre multipliées par 1,26.



